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A C T A    N° 021/2015.-

FECHA : VIERNES 10 DE JULIO DE 2015
HORA : 14:30 HORAS
LUGAR 1 : SALA DE SESIONES MUNICIPALES
SESIÓN : ORDINARIA.

ASISTENCIA:

1.- CONCEJAL Y PDTE. DEL CONCEJO : SR. RODRIGO PUENTES CARTES
2.- CONCEJAL : SR. ALVARO JELDRES ACUÑA
3.- CONCEJAL : SR. MAURICIO GARRIDO SEPULVEDA
4.- CONCEJAL : SR. PABLO JIMÉNEZ ACUÑA
5.- CONCEJAL : SEÑOR SERGIO PARADA PARADA

INASISTENCIA:

1.- ALCALDE : SR. MANUEL A. PINO TURRA
2.- CONCEJAL : SEÑOR JOSE MERCADO FUENTES

Asiste el Señora Secretaria Municipal, doña Marcela Elgueta Morales, quien  actúa como
Ministro de Fe.

El Señor Concejal Y Presidente del Concejo, Rodrigo Puentes Cartes invita a los señores
concejales a ponerse de pie para dar inicio a dicha sesión en nombre de Dios.

Asisten además el Sr. Administrador Municipal, Don Rodrigo Arnés Poblete y Director de
Control, Sr. Cristian Hermosilla Caro.

T A B L A:
a) Aprobación del Acta de la sesión anterior;
b) Correspondencia , si la hubiese;
c) Cuentas del Sr. Alcalde y Presidente del Concejo (intervenciones o acotaciones);
d) Cuentas de Comisiones, si las Hubiese;-
e) Ronda
f) Asuntos pendientes de sesiones anteriores;

1.-Varios;
2.-Incidentes;
3.-Asuntos Nuevos;

g) Acuerdos;
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A).- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR:

SR. CONCEJAL Y PDTE. DEL CONCEJO RODRIGO PUENTES: en el nombre de Dios
Damos inicio a la sesión,  a el acta Nº 21 correspondiente  a este viernes 10 de Julio de
2015, le damos la bienvenida a todos los Concejales, Funcionarios Municipales y visitas
que nos acompañan el día de hoy, acta pendiente de aprobación el acta Nº 19 la de
muchas hojas, alguna objeción al acta yo leí la mitad solamente, no sé si todos la leyeron.

SR. CONCEJAL PABLO JIMÉNEZ: yo también leí como la mitad, así que si quiere la
dejamos pendiente.

SR. CONCEJAL ALVARO JELDRES: yo la leí pero si quieren la dejamos pendiente.

SE DEJA PENDIENTE DE APROBACION U OBJECION PARA LA PROXIMA SESION EL
ACTA Nº 19 PARA EL DÍA VIERNES 24 DE JULIO DEL PRESENTE.

SR. CONCEJAL Y PDTE. DEL CONCEJO RODRIGO PUENTES: se hace entrega el acta
Nº 20 para la respectiva aprobación u objeción en la próxima sesión de Concejo.

B).- CORRESPONDENCIA:

CORRESPONDENCIA RECIBIDA:

ORD. 50 de Asesor Jurídico da respuesta a consulta del Concejal Sr. Sergio Parada.

SR. CONCEJAL Y PDTE. DEL CONCEJO RODRIGO PUENTES: hace mención al oficio
señalado. Sr. Concejal que le parece la respuesta.

SR. CONCEJAL SERGIO PARADA: hasta aquí la respuesta no me da ninguna respuesta,
esperaremos.

SR. CONCEJAL Y PDTE. DEL CONCEJO RODRIGO PUENTES: yo le aconsejo Concejal
que insista en sus otras intervenciones en esta respuesta.

SR. CONCEJAL SERGIO PARADA: de hecho voy a dejar solicitado que se me haga la
respuesta correspondiente, porque ahí no tengo ninguna respuesta, yo creo que para el
próximo Concejo debería estar, no creo que sea tan engorroso solicitar el contrato acá en
el Municipio así que espero que para el próximo Concejo lo tengan y por eso quiero dejar
solicitado nuevamente la repuesta del asesor Jurídico.
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SR. CONCEJAL Y PDTE. DEL CONCEJO RODRIGO PUENTES: hay acuerdo del
Concejo.

SR. CONCEJAL PABLO JIMÉNEZ: una consulta con respecto a eso cuando el solicito
esta información?, el del asesor Jurídica me refiero.

SR. ADMINISTRADOR MUNICIPAL: llego el requerimiento es del día 6 de Julio.

SR. CONCEJAL Y PDTE. DEL CONCEJO RODRIGO PUENTES: pero cuando lo firmo el
abogado.

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL: el 6 de Julio lo pidió el.

SR. CONCEJAL Y PDTE. DEL CONCEJO RODRIGO PUENTES: hay acuerdo de
Concejo para que se lo pida el Concejo Municipal, llamo nuevamente  a votación, va a ser
voto individual.

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL: le puedo hacer un alcance respecto a eso que me lo
hizo el asesor Jurídico, el pide que el Concejo se pronuncie respecto de los acuerdos
solamente  de lo que les compete a uds. directamente, o sea todo el artículo 65.

SR. CONCEJAL Y PDTE. DEL CONCEJO RODRIGO PUENTES: que lo haga por escrito
mientras no lo haga por Escrito, como a él le gustan los documentos oficiales que me lo
haga por escrito.

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL: por lo tanto…

SR. CONCEJAL Y PDTE. DEL CONCEJO RODRIGO PUENTES: por lo tanto nada…

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL: por lo tanto estos acuerdo no van a quedar como
acuerdo a menos que se converse y él nos aclare las indicaciones que…

SR. CONCEJAL Y PDTE. DEL CONCEJO RODRIGO PUENTES: por lo menos la
solicitud de información que hace el Concejal don Sergio Parada va a ir apoyada por
quienes aquí levantaren la mano y como él es bueno para los papeles que nos envié
oficialmente o venga para acá y él nos explique su visión de la legalidad.

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL: o sea me refiero que se le va a oficiar de todas formas
pero no va a quedar como acuerdo en el Acta.

SR. CONCEJAL Y PDTE. DEL CONCEJO RODRIGO PUENTES: es que ud. no es vocera
de nadie, ud. es Secretaria Municipal.

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL: no es eso, si no que…
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SR. CONCEJAL Y PDTE. DEL CONCEJO RODRIGO PUENTES: insisto que ud. no es
vocera de nadie, ud. es Secretaria Municipal.

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL: no estoy siendo vocería de nadie señor Presidente.

SR. CONCEJAL Y PDTE. DEL CONCEJO RODRIGO PUENTES: entonces que está
haciendo?.

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL: es una indicación que me dio por delante del
Administrador Municipal.

SR. CONCEJAL Y PDTE. DEL CONCEJO RODRIGO PUENTES: tendría que venir para
acá y decirnos a nosotros y hacer un documento por escrito para poder nosotros
mandarlo a la contraloría si se ajusta a derecho o no, aquí nadie funciona a base de …, yo
en este sentido soy súper…

SRA.SECRETARIA MUNICIPAL: por eso digo como acuerdo no va a quedar, porque los
acuerdos son estrictamente de acuerdo a lo que la Ley dice en relación a la toma de
acuerdos.

SR. CONCEJAL Y PDTE. DEL CONCEJO RODRIGO PUENTES: pero y la solicitud de
información?.

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL: pero la solicitud de información se va a cursar.

SR. CONCEJAL Y PDTE. DEL CONCEJO RODRIGO PUENTES: se va a cursar con el
apoyo de todos los concejales, para que tenga más peso, porque aquí según mi opinión
ya que esta fue una acción dilatoria para no responder algo que la misma Contraloría
dice que se debe hacer, porque aquí debió haber dicho que se tuvo que haber tomado
acuerdo de Concejo nada más, entonces como es una forma dilatoria, por eso pido ese
acuerdo. Quien va a apoyar la iniciativa del concejal don Sergio Parada?. Por lo menos
los cuatro concejales que levantamos la mano, don Sergio Parada, don Pablo Jiménez,
don Mauricio Garrido

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL: don Álvaro levanto la mano, no don Mauricio.

SR. CONCEJAL MAURICIO GARRIDO: yo también.

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL: a ya, entonces son los cinco.

SR. CONCEJAL SERGIO PARADA: es una consulta al Asesor Jurídico, si es necesario
tomar acuerdo de Concejo para las adjudicaciones, los contratos como en el caso de la
Iluminación Led a la empresa.
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SRA. SECRETARIA MUNICIPAL: podemos aclarar, porque yo revise el acta para redactar
el oficio, ud. quiere la adjudicación o el contrato?.

SR. CONCEJAL SERGIO PARADA: contrato y adjudicación.

SR. CONCEJAL Y PDTE. DEL CONCEJO RODRIGO PUENTES: convenio, porque la Ley
habla de Convenio contrato.

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL: esto es igual que el médico para que de una buena
respuesta uno tiene que dar una buena indicación.

SR. CONCEJAL Y PDTE. DEL CONCEJO RODRIGO PUENTES: pero aquí el habla del
Convenio, del Contrato.

SR. CONCEJAL SERGIO PARADA: si es necesario un acuerdo de Concejo para el
convenio con la empresa que se adjudica la Iluminación, porque aquí no se está tomando
acuerdo del Concejo.

SR. CONCEJAL Y PDTE. DEL CONCEJO RODRIGO PUENTES: de hecho no se tomó.

SR. CONCEJAL SERGIO PARADA: yo simplemente quiero ver eso nada más, si es
necesario tomar el acuerdo.

SR. CONCEJAL Y PDTE. DEL CONCEJO RODRIGO PUENTES: lo que pasa es que la
Contraloría ya se manifestó que si.

SR. CONCEJAL SERGIO PARADA: es simplemente eso para protegernos nosotros
mismos, nada más.

SR. CONCEJAL Y PDTE. DEL CONCEJO RODRIGO PUENTES: entonces también se
suma el concejal don Álvaro Jeldres.

CORRESPONDENCIA DESPACHADA:

NO HAY.-

C).- CUENTA MUNICIPALIDAD Y PRESIDENTE DEL CONCEJO (TEMAS PARA
ACUERDO):

SR. CONCEJAL Y PDTE. DEL CONCEJO RODRIGO PUENTES: yo aquí le se do la
palabra al Administrador para que pueda dar las explicaciones y el motivo de la no
presencia del Alcalde.

SR. ADMINISTRADOR MUNICIPAL: bueno el Alcalde en este minuto por razones de
carácter personal, bueno fue invitado también por parte del Ejercito a participar del
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Juramento a la Bandera, pero principalmente en este minuto por razones personales
sobre todo porque su hijo en este minuto está haciendo el juramento a la bandera
entonces está haciendo eso está en un acto donde participara su hijo y que es
significativo sobre todo para las personas que somos padres y dentro de las actividades
del Alcalde, destacar una de las acciones principales es que se sostuvo una reunión con
la gente del Banco estado para poder hacer apertura de una sucursal acá en la Comuna,
la respuesta inicial fue favorable acá en la zona sin embargo en Santiago las ultimas
respuestas dejaron un gusto amargo porque nos dilata para después del año 2020 para
tener una sucursal acá en la Comuna.

SR. CONCEJAL Y PDTE. DEL CONCEJO RODRIGO PUENTES: yo estimados colegas
Concejales  estuve en la ciudad de Concepción y me sorprendí negativamente que los
proyectos presentados por la municipalidad y los voy a mencionar para ser bien claro, en
conclusión todos los proyectos  Fril que se van a votar ahora en el Gobierno Regional no
hay ninguno con recomendación satisfactoria en el Gobierno Regional, me lo entrego
profesionales de la unidad de Control y Gestión los que ponen los Famosos RS los
proyectos del Gobierno Regional ninguno, es decir si el día e hoy el Gobierno Regional
aprueba los Proyectos Fril nuestra Comuna tiene 0 posibilidades de adjudicarse algún
proyecto, no sé dónde está Secplan acá pero tienen 0 posibilidad y también está 0
posibilidad don Pablo Jiménez el de Tiuquilemu.

SR. CONCEJAL PABLO JIMÉNEZ: no llegaron las observaciones que había que sacarle.

SR. CONCEJAL Y PDTE. DEL CONCEJO RODRIGO PUENTES: están todos con
observación que les falta información, para que hagamos la peguita también, porque yo
iba a conversar con el Consejero don Juan López y me encuentro que tienen
observaciones los proyectos y es una vergüenza, entonces para que vean esto señor
Administrador esta es un área de Secplan no de Control y empiecen a llamar.

SR. CONCEJAL PABLO JIMÉNEZ: y hasta cuándo se pueden hacer las consultas.

SR. CONCEJAL Y PDTE. DEL CONCEJO RODRIGO PUENTES: es que gracias a Dios
todavía no han votado los Consejeros Regionales, votaron lo que es deporte y cultura en
la última sesión, pero ahora viene esa y no estamos preparados como Municipalidad y es
una vergüenza que no estemos preparados porque como no vamos a tener posibilidades
de adjudicar un proyecto si no tenemos los proyectos con RS y que sacamos tener el
patrocinio de los Consejeros si no la Muni no hace la pega, excusas pueden haber las
desconozco pero por lo menos esa información me la entregaron a mí.

SR. ADMINISTRADOR MUNICIPAL: si me permite, lo que me corresponde es solicitar
información objetiva  de lo que me está planteando.



REPUBLICA DE CHILE
ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE ÑIQUEN

SAN  GREGORIO - ÑIQUÉN

7

SR. CONCEJAL Y PDTE. DEL CONCEJO RODRIGO PUENTES: llame ud. mismo y haga
también el trabajo, porque lo que hago no tengo porque entregárselo a ud., ya que ud.
mismo puede llamar al Gobierno Regional, Jefe División análisis y control de Gestión
cuales son los proyectos que están RS.

SR. ADMINISTRADOR MUNICIPAL: lo que pasa es que para hacer una aseveración…

SR. CONCEJAL Y PDTE. DEL CONCEJO RODRIGO PUENTES: no se preocupe por mis
palabras yo hablo con peso, de mí no se preocupe, preocúpese de su gente que está a
cargo pero que aquí hagan las cosas bien porque aquí estamos al debe.

SR. ADMINISTRADOR MUNICIPAL: pero no digamos que la gente de la Municipalidad no
trabaja.

SR. CONCEJAL Y PDTE. DEL CONCEJO RODRIGO PUENTES: a ver, si yo analizo eso
sí y ud. es el principal responsable porque ud. es el Administrador, porque fíjese que a mí
no se me olvidaban esas cosas, llamaba, porque también hay que ganarse la plata
también, llame a la División y que le manden un correo si quiere, pero si por lo menos al
día de hoy no hay ningún proyecto Fril para ser financiado en el GORE. Otro tema que
también me encuentro con la sorpresa estimados colegas, yo le pedí al Alcalde su apoyo
para un proyecto de Plazas vivas para los sectores de Virgüín, Las Miras y Huenutil
Centro y me encuentro con la sorpresa que ese proyecto no está presentado a Fril y aquí
los Concejales están de testigo que yo le pedí el patrocinio y él dijo ningún problema
Concejal yo le apoyo esos proyectos y me encuentro con la sorpresa que esos tres
proyectos que es uno solo pero que contempla los tres sectores no está presentado en el
Gobierno Regional, es decir ya tengo cero posibilidad este año para poder financiarlo.

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL: y no estará presentado bajo otra modalidad.

SR. CONCEJAL Y PDTE. DEL CONCEJO RODRIGO PUENTES: no porque yo le dije a
Fril a través de los Consejeros y ellos solo apoyan los Fril, entonces me encuentro con la
sorpresa con la gente que maneja esta información encontrarme con estas dos
sorpresitas, una que me dejo bastante molesto y es porque yo le pedí en Concejo
Municipal el apoyo y ese proyecto no se presentó  y se lo pedí en Fril para el Gobierno
Regional y el año pasado el mismo proyecto lo presente y me dijeron que había llegado
tarde, dos años consecutivos que me están tramitando ese proyecto, el cual lo presente
con un documento y lo presente en el concejo Municipal, no será mucho? Y discúlpeme
por ser sincero pero uds. me entenderán que dos años pidiendo un mismo proyecto es
para decir no cuento con el apoyo, pasamos a la Ronda.
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D).- CUENTA DE COMISIONES:

NO HAY.-

E).- RONDA:

SR. CONCEJAL ALVARO JELDRES ACUÑA: yo hoy paso.

SR. CONCEJAL MAURICIO GARRIDO: yo también paso en el día de hoy.

SR. CONCEJAL PABLO JIMÉNEZ: dos cosas solamente.  Yo encuentro muy justificada la
ausencia del señor Alcalde en el Concejo, pero si me preocupa la reiteración de sus
ausencias acá, yo creo que no es bueno por el funcionamiento del Concejo a veces uno
quiere plantear algunas cosas y principalmente a él porque o si no, no tiene mayor
sentido, insisto que hoy día yo lo justifico plenamente nada que decir, pero se van
acumulando muchos. Y lo otro que es lamentable que ya esté confirmada la presencia de
los Vikings 5 en el Festival del Camarón, dado que ellos son música Tropical,
absolutamente nada que ver con el Folclor y yo creo que este va a ser el inicio de lo que
seguramente va a ser el cambio de objetivo de lo que es el Festival del Camarón  que es
para rescatar el Folclor, el objetivo principal era rendirle un homenaje a los Camaroneros
y bueno es lamentar la situación nada más.

SR. CONCEJAL SERGIO PARADA: Saludar a Nuestro Presidente del Concejo, don
Rodrigo Puentes Cartes, don Rodrigo Arnés, don Cristian Hermosilla Jefe de Control,
señores Concejales, José Fica y nuestra Secretaria, lamentar también apoyando lo que
dice nuestro colega don Pablo Jiménez de lo que él plantea que se pierden las tradiciones
de la esencia por lo cual fue creado el festival del Camarón se traen grupos que no tienen
nada que ver con rescatar tradiciones de nuestra Comuna y apoyarlo en ese sentido
porque el festival del Camarón es algo nuestro es algo Folclórico que tiene que ver con
las raíces de Ñiquén, homenajear a sus camaroneros y es lamentable no haber podido
ser parte yo como Concejal y el Concejo de poder ver cuáles son los grupos que se
pueden traer, como un acuerdo de caballeros en conversar que es lo que se hace acá,
solamente se contrata y nosotros no somos parte del Festival del Camarón siendo
concejales de la Comuna entonces esa parte me deja un poco dolido y espero que para la
próxima se pueda conversar, no quiere decir que nosotros elijamos a los artistas pero por
lo menos plantearlo acá en el Concejo ver cuál es la propuesta y escuchar las opiniones
del resto y ser parte de esto. Lo otro es dejar nuevamente la solicitud al Asesor Jurídico
de lo que plantee en el Concejo Pasado quiero una respuesta clara, para poder tener
claridad con esos temas y ver si es necesario el acuerdo del Concejo para el contrato y
adjudicación de dicho proyecto y de muchos proyectos más que quizás puedan haber
pasado piola como se dice. Reiterar a don Rodrigo y a nuestra Secretaria, pedí una ayuda
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en el Concejo antes pasado para un vecino y ahora manifestar que leyendo una noticia en
el Ñiquén Noticias me informaba de que el vecino que sufrió el incendio en San Vicente
como a 6 o 7 meses todavía no cuenta con luz eléctrica, sigue alumbrándose con una
vela a riesgo que pueda ocurrir otro incendio así que dejar la inquietud, exponer que se le
está tramitando según lo que converse con él un poste para instalar la luz y ya hace 7
meses yo creo que es falta de disponibilidad porque es lamentable que ese hombre este
sin luz todavía faltando solamente el poste para reponer el servicio, eso.

SR. CONCEJAL Y PDTE. DEL CONCEJO RODRIGO PUENTES: yo quisiera sumarme a
las palabras del Concejal don Pablo Jiménez, porque lo planteaba note con un poco de
nostalgia porque él fue el pensante junto a otras personas más del Festival del Camarón
entonces ahí el también tiene su corazón puesto en ese proyecto y me parece muy bien la
acotación que hace el concejal Parada de preguntar y hacernos coparticipes de un festival
que no le pertenece al Alcalde le pertenece a la Comuna de Ñiquén y acá hay un Concejo
y se tiene que tomar conocimiento, yo supe por el Concejal Jiménez que lo escucho por la
radio y lo consulto la vez pasada acá en el Concejo estando el Alcalde Presente, pero
ahora que vamos hacer porque está todo listo, yo sé que los Vikings 5 es un buen
espectáculo, pero para el verano ningún problema pero aquí tenemos otro sector y la
gente puede decir que el Folclor es fome pero hay espacio para todo porque estuvimos
analizando en la ciudad de San Carlos el único que está manteniendo el tema folclórico es
el Festival de Portezuelo que es por un cura que falleció y rescato, las tradiciones
campesinas y lo valoro como un gesto divino porque yo creo que es así el trabajar la
tierra, por eso también ese tan complejo el tema de la agricultura porque tiene que ver con
muchos factores, entonces sumarme a las palabras de don Pablo Jiménez, tomando la
idea de Don Sergio parada que es conversar y dialogar, pero para eso hay que tener
disponibilidad y creerse el tema del dialogo y escuchar porque no hay peor sordo que el
que no quiere oír. Otro tema importante  es que nuevamente apareció el Protejamos
Ñiquén quien se metió al paro de los Profesores de Ñiquén a nivel Comunal y comentan
artículos donde tienen su muro de análisis de información sobre el paro que
supuestamente yo, don Sergio Parada y todos los Concejales que estábamos en contra
del Paro y don pablo También.

SR. CONCEJAL PABLO JIMÉNEZ: yo supe antes de esto por un whatsapp y eso le llego
a los profesores de Colvindo de que había un grupo de Concejales que estaba
presionando al Alcalde para que bajara el paro y yo creo que no hay cosa más lejana a la
verdad que esa porque de hecho en forma personal yo plantee aquí al Alcalde que ni
siquiera adelantara las vacaciones para no quitarle fuerza al paro, pero se crea el mito, el
cuchucheo por debajito y dicen pero no me consta que habría surgido la información
desde el Daem no lo puedo aseverar, la verdad es que no le quise dar mayor auge porque
en realidad es una mentira porque todo el mundo sabe y yo no he escuchado a ningún
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concejal salvo alguna preocupación respecto de los niños que estaban sin clases, pero
nunca que bajaran el paro o adelantaran las vacaciones, todo lo contrario se pidió que se
mantuviera el apoyo a los profesores en su movilización.

SR. CONCEJAL SERGIO PARADA: claro que sí.

SR. CONCEJAL Y PDTE. DEL CONCEJO RODRIGO PUENTES: se levanta la sesión
gracias colegas.

F).- ASUNTOS PENDIENTES DE SESIONES ANTERIORES;

1.-VARIOS;
2.-INCIDENTES;
3.-ASUNTOS NUEVOS;

G).- ACUERDOS:

NO HAY.-

Se levanta la sesión a las 15:05 horas

MARCELA ELGUETA MORALES RODRIGO PUENTES CARTES
SECRETARIA MUNICIPAL CONCEJAL

MINISTRO DE FÉ PRESIDENTE DEL CONCEJO

1.- ALVARO JELDRES ACUÑA : ________________________________

2.- MAURICIO GARRIDO SEPÚLVEDA :_________________________________

3.- PABLO JIMÉNEZ ACUÑA :_________________________________

4.- SERGIO PARADA PARADA :_________________________________


